



“快递邮寄诈骗宣传单”境外团伙栽了

合肥警方拦截万件快递

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,合肥公安机关成功破获一起民族资产解冻类诈骗案,挖出3个境外诈骗团伙,先后抓获犯罪嫌疑人65名,捣毁境内诈骗窝点1个,查获印刷设备10台、诈骗宣传单及空白快递单等印刷辅材2吨,串并案件306起,涉案资金2556万元。

今年3月,合肥公安机关得到线索,称有人收到含有国家扶贫文件的诈骗快递。合肥市公安局高度重视,组织精干力量成立专案组深挖彻查。发现一个以陈某、宋某为首的国内诈骗代理团伙。该犯罪团伙行踪隐蔽,租用农村废弃民房为作案窝点,架设打印设备,印制诈骗宣传单,以“国债

经济”“梦之家”“乡村振兴”等为名,实施民族资产解冻类诈骗。

3月底,在公安部和安徽省公安厅的指导下,专案组一举捣毁该窝点,抓获犯罪嫌疑人12名。经审查,该团伙系诈骗引流团伙,在网上与上游诈骗团伙勾联,使用虚拟货币结算资金、逃避侦查。专案组追根溯源,查出3个位于境外的诈骗犯罪团伙及国内代理人、引流人,抓获相关犯罪嫌疑人53名。与此同时,专案组会同有关部门拦截在途快递1万余件,并根据快递单上的群众信息,及时通报属地警方点对点开展预警劝阻,防止群众被骗。目前,该案还在进一步深挖彻查中。

坚守平凡铸不凡 致敬城市守护者

合肥市开展环卫工人节系列活动

星报讯(记者 王珊珊 文/图) 10月25日,合肥市城管局举行了一场温馨而庄重的庆祝活动——第二十九届环卫工人节座谈会,来自合肥各环卫作业一线的环卫工人代表齐聚一堂,讲述着自己的“环卫故事”,他们的话语朴实无华,却句句感人至深。同时,合肥市还举办了一系列丰富多彩的环卫工人技能“大比武”,为环卫工人们提供了一个展示自我、提升技能的舞台。

座谈会上,庐阳区城管局环卫管理中心的掏粪工刘学义以其13年的坚守,讲述了一个“最有味道”的岗位故事。包河区厨余垃圾收运车辆驾驶员聂霞也分享了她的故事。此外,座谈会上还汇聚了其他5位环卫工人代表,他们中有在环卫岗位默默奉献24年的李长菊,有公厕管理岗位上的“老黄牛”王祥玉,还有初入环卫行业仅一年的“新鲜血液”杨尚玉……他们用朴实无华的语言,讲述着各自岗位上的“平凡与伟大”。这些事迹,如同一股股暖流,温暖着在场的每一个人。



当日,庐阳区生活废弃物转运中心内热闹非凡,一场别开生面的垃圾车专项比赛正如火如荼地进行。在包河区,环卫作业车辆驾驶技术比拼既专业又充满趣味。瑶海区同样不甘示弱,30多名一线环卫工人和20余台高压冲洗车、洗扫机及流动保洁车依次亮相,带来了一场精彩的环卫知识与技能展示。

弘扬廉洁文化 涵养清风正气

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张同艳) 为进一步弘扬廉洁文化,推动党风廉政建设,合肥市包河区骆岗街道义兴社区将廉洁社区建设融入社区基层治理全过程,营造风清气正、担当实干的社区廉洁环境,推动廉洁文化建设深入人心。

廉洁教育守初心。社区常态化开展党风廉政教育,坚持以案促改,定期组织党员干部召开警示教育大会,把廉政教育培训、党纪法规学习融入“三会一课”,使纪律意识深植于党员干部灵魂深处,引导广大党员干部恪守廉洁自律准则。

廉洁文化沁人心。社区积极营造廉洁文化氛围,将清廉元素嵌入社区各类志愿服务活动,向辖区居民发放廉洁文化宣传材料,宣讲讲解小微权力“监

督一点通”服务平台、廉政文化建设等相关知识,进一步提高社区居民对反腐倡廉的知晓率,让廉洁文明新风深入人心。

廉洁服务暖民心。社区以“便民高效、廉洁服务”为目标,全力打造“廉洁窗口”建设,全面提升社区工作人员在工作纪律、服务态度、工作效能、廉洁自律等方面的工作作风,聚焦民意需求,及时受理群众反映的问题。

下一步,社区将持续把廉洁文化理念融入到工作的方方面面,进一步发挥廉洁文化熏陶和宣教功能,促进全社区形成“知廉、倡廉、守廉”的良好风尚,为推动基层治理现代化、营造风清气正的社会环境提供坚强保证。

人大代表交“答卷” 选民“阅卷”促履职

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 徐跃 蔡晨晨 孙雨静) 为进一步加强人大代表与选民的密切联系,增强代表的履职意识和责任意识,强化选民对代表工作的监督,10月22日,合肥市蜀山区三里庵街道人大工委在龙河路社区召开2024年三里庵街道人大代表述职评议工作会议。

会议现场,气氛热烈而庄重。蜀山区第五届人大代表马冬春、朱祖翔、李红艳、陈广、贾卿、丁海、徐小童汇报自己在过去一段时间里的履职情况。代表们从多个方面阐述了自己的工作成果,详细介绍了自己在参加人大会议、提出议案建议、监督工作、宣传法律法规、推动民生改善等方面所做的努力和取

得的成效。同时,代表们认真查找自身存在的问题和不足,提出今后努力方向。述职结束之后,选民代表针对本次述职的人大代表进行满意度投票,并现场公布投票结果,评议结果均为满意。

“人民选我当代表,我当代表为人民”。此次人大代表述职评议会议,加强了代表与选民之间的沟通,密切了人大代表与选民的联系,发挥了人大代表的模范引领作用。龙河路社区陈广、朱祖翔两位代表表示,作为人大代表,深刻认识到自己所肩负的神圣使命,将始终对党和人民高度负责的态度,认真履职、依法履职,为推动三里庵街道和龙河路社区各项工作高质量的发展作出应有贡献!

一句话新闻

为扎实推进社区基层治理工作,广泛收集居民群众意见和建议,10月20日,合肥市包河区肥河镇卫乡村在五里庙铝材城开展“六情”大走访暨反诈宣传月活动,活动现场,摆放“六情”宣传展板、设立矛盾纠纷咨询台、耐心倾听辖区居民意见建议。通过发放宣传折页等形式讲解防范电信网络诈骗、反邪教等知识,现场播放反诈宣传提示音频,提醒园区经营户注意防范电信网络诈骗,有效增强和提高了辖区企业自我保护意识和识骗防骗能力。 记者 马冰璐 通讯员 沈滔

10月24日,合肥经开区莲花社区清莲居委会联合名筑花园久全物业在小区开展消防演练活动,通过现场安全科普、模拟火场逃生演练及消防安全知识问答,增强社区居民的消防安全意识,提升应对突发火灾事件的自救与互救能力,共同构建安全和谐的居住环境。 记者 沈娟娟 通讯员 张倩

为进一步加强燃气安全管理,近日,合肥经开区莲花社区明珠居委会针对沿街餐饮场所开展燃气安全专项整治“限期改”行动。此次行动重点检查了餐饮商户的“瓶、阀、管、灶、报警器、安全制度及用户信息公示牌”等方面,旨在确保燃气安全隐患得到彻底整改,实现闭环管理。 记者 沈娟娟 通讯员 钟宏旭

辉煌七十五载 厚植爱国情怀

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈宪 孙雨静) 10月23日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区党委在信第家园小区老街坊睦邻点举办了一场别开生面的“辉煌七十五载 厚植爱国情怀”集体政治生日会活动,近50位党员同志们齐聚一堂,共同庆祝这一具有特殊意义的时刻。活动内容丰富,包括重温入党誓词、共度政治生日、红色廉政手工制作以及书写初心誓言等环节,旨在通过这些形式多样的活动,进一步增强党员们的党性意识和责任感,激发他们的爱国情怀。

为确保年老体弱党员也能参与到学习中来,活动结束后,各小区党支部书记带领党员志愿者开展了“送学入户”服务,为这些党员送上了包含党章、党徽、必读书籍的红色包裹,确保他们学习不掉队。这一举措体现了绩溪路社区党委对每一位党员的关怀,也展现了社区党委在党建引领下的基层治理工作中的细致与周到。

绩溪路社区党委依托“红飘带”党建品牌,全面推行“党建+基层治理”模式,不断增强党员干部践行初心使命的责任感。通过这样的活动,社区党委不仅加强了与党员之间的联系,也提升了党员们的归属感和荣誉感。党员们以更加饱满的热情、更加坚定的信念,坚持为居民群众办实事、办好事,为社区的发展贡献自己的力量。

国网肥东县供电公司: 守好输电通道 助力湿地建设

10月24日,国网肥东县供电公司联合国网合肥供电公司输电运检中心、肥东县发改委电保办前往十八联圩生态湿地蓄洪区2标施工项目部,与安徽衡宇公司管理人员共同研判制定施工防外破措施,并开展监理人员和机械车辆驾驶员防外破安全培训。

为了确保电网运行安全,助力生态湿地建设,该公司主动对接市供电公司输电运检中心、肥东县发改委电保办、标段施工单位等,多次开展施工方案研讨,制定了多项保护措施,严防施工过程中出现外破风险。

考虑到施工外破风险方案,肥东县发改委电保办工作人员建议施工单位依法取得电力管理部门行政许可后,方能在输电线路保护内有防护措施情况下作业。同时,尽快编制涉电保护区施工专项方案报监理审核,在现场加装限高架杆等物理隔离措施。下一步,各方还将加强圩区设施迁改施工、珍稀鸟类保护和电网安全方面协作,共同维护220千伏输电通道安全,为生态文明和城市发展和谐共生贡献力量。 秦显辉 吴达